



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福

新华社播发长篇通讯

为基层松绑减负 促干部担当作为

——以习近平同志为核心的中共中央推进“基层减负年”工作综述

大力弘扬黄河文化 为新时代中原更加出彩凝聚精神力量

省十三届人大三次会议胜利闭幕

王国生主持会议并讲话 尹弘当选河南省人民政府省长



1月14日,省十三届人大三次会议胜利闭幕,省委书记、省人大常委会主任王国生主持会议并讲话。河南日报记者 董亮 摄



1月14日,河南省第十三届人民代表大会第三次会议圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。河南日报记者 董亮 杜小伟 摄



扫二维码看河南《新闻联播》视频



1月14日下午,在河南省第十三届人民代表大会第三次会议上,新当选的河南省人民政府省长尹弘面向国徽,抚按《中华人民共和国宪法》庄严宣誓。河南日报记者 杜小伟 董亮 摄

本报讯(河南日报记者李铮李点)河南省第十三届人民代表大会第三次会议圆满完成大会各项议程,于1月14日下午在郑州胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任王国生主持会议并讲话。会议选举尹弘为河南省人民政府省长。大会主席团常务主席王国生、孔昌生、赵素萍、李文慧、马懿、王保存、徐济超、张维宁、乔新江、丁巍在主席台前排就座。尹弘、刘伟、孙守刚、李亚、甘荣坤、黄强、穆为民、江凌、徐立毅、胡永生在主席台就座。郭庚茂和徐光春、任克礼、范钦臣、王全书在主席台就座。河南省第十三届人民代表大会

共有代表946人,出席闭幕大会的代表922人,符合法定人数。下午3时,大会开始。会议依次表决通过了河南省第十三届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于河南省2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议、关于河南省2019年预算执行情况和2020年预算的决议、关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议;表决通过省十三届人大有关专门委员会组成人员名单。会议表决通过了总监票人、监票

人名单。根据大会此前通过的选举办法,会议进行选举事项,选举河南省人民政府省长,补选省十三届人大常委会委员2名。经过清点人数、检查票箱、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序,根据计票结果,大会主持人王国生宣布:尹弘当选为河南省人民政府省长,陈兆明、贾瑞琴当选为省十三届人大常委会委员。新当选的河南省人民政府省长尹弘和省十三届人大常委会委员陈兆明、贾瑞琴进行了宪法宣誓。会议指出,去年国庆前夕,习近平总书记到郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时指出,要深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,讲好“黄河故事”,(下转三版)

各位代表、同志们:河南省第十三届人民代表大会第三次会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。这次会议,召开于圆梦小康的历史节点、履行使命的关键阶段,每位代表身上,都洋溢着饱满的政治热情、强烈的责任担当,展现着攻坚克难的意志、抢抓机遇的激情;会场内外,奏响了高举旗帜、团结奋进的强音,升腾起牢记嘱托、共谋出彩的气场,在新时代的新征程中,必将写下浓重的一笔。会议的成功,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于习近平总书记视察河南重要讲话精神的定向领航,在于全省上下思想和行动的高度统一。这里,我代表省委、省人大常委会和大会主席团,对会议圆满成功,对新当选的同志,表示热烈的祝贺!向全体代表,向列席大会的同志,向服务大会的全体工作人员和新闻工作者,表示衷心的感谢!各位代表、同志们!去年国庆前夕,习近平总书记到郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时指出,“要深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值”,(下转二版)

大力弘扬黄河文化 为新时代中原更加出彩凝聚精神力量 ——在省第十三届人民代表大会第三次会议闭幕时的讲话 (二〇二〇年一月十四日) 王国生

擦亮初心底色 扛牢使命担当

这是一次正当其时的精神洗礼,这是一次坚定信仰的政治淬炼;这是新时代深化党的自我革命、推动全面从严治党向纵深发展的生动实践。2019年6月起,一场以县级以上领导干部为重点的“不忘初心、牢记使命”主题教育,分两批在我省21.2万个党组织554.9万名党员中先后开展。如潮涌,似风雷。在为期半年的主题教育中,全省广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是以习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神为统领,推动主题教育取得重要成果。把初心擦得更亮,让使命担得更牢。全省广大党员干部守初心、担使命,找差距、抓落实,提高了知行合一能力,推动了改革发展稳定各项工作,涵养了风清气正的政治生态,全省上下学的氛围、严的氛围、干的氛围更加浓厚,凝聚了强大正能量,推动了高质量发展。对标对表、分类指导 统筹下好“一盘棋” “无论我们走得有多远,都不能忘记来时的路。”2019年5月31日,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,犹如出征的号令,拉开主题教育的大幕。在中央主题教育办和中央第一指导组、中央第一巡回督导组的大力指导下,我省研究部署、积极推进主题教育工作。2019年9月中旬,在全省上下喜迎新中国成立70周年、“不忘初心、牢记使命”主题教育纵深推进的重要节点,习近平总书记来到河南视察。(下转五版)

徐立毅带队看望慰问驻郑部队官兵 共叙军民情谊 共谋军民融合纵深发展

本报讯(记者刘俊礼 张昕)新春佳节来临之际,1月14日,省委常委、市委书记徐立毅带队看望慰问驻郑部队官兵,送上节日问候,畅叙鱼水深情,共话融合发展。王新伟、胡荃、牛卫国、白江民、马义中、吴晓君参加慰问。徐立毅一行先后来到郑州联勤保障中心、武警河南省总队、空军航空兵56旅、战略支援部队信息工程大学,与部队领导进行座谈交流。

徐立毅代表市委、市政府和全市干部群众感谢驻郑部队官兵长期以来对郑州发展给予的关心支持和帮助,并介绍了2019年郑州经济社会发展情况。他指出,过去一年,郑州大事喜事多,发展成效显著,呈现出经济稳增长、新旧动能加快转换、开放创新持续突破、社会事业协调发展的良好态势。这些成绩的取得,离不开广大驻郑部队官兵的积极参与和大力支持。一年来,军地双方深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

习近平强军思想,贯彻落实党中央、中央军委关于加强军政军民团结的指示精神,推进军民融合发展取得丰硕成果,推动双拥共建不断向纵深发展。广大驻郑部队官兵积极投身郑州国家中心城市建设和抢险救灾、安保维稳、科技创新、脱贫攻坚等工作,为郑州经济社会发展作出了重要贡献。徐立毅表示,郑州市将继续发扬拥军优良传统,以国防建设为己任,把部队的事当作自己的事,把部队要解决的问题当作

自己要解决的问题,切实做好驻郑部队的各项服务保障工作,为部队建设提供更好服务、创造更好条件。认真贯彻落实军民融合发展战略,不断创新融合模式,拓宽融合领域,扩大融合成果,促进军地双方共建共享、互动发展。

部队领导对郑州市的热情慰问表示感谢,对郑州发展取得的成绩表示祝贺,并表示将进一步加深沟通协作,与郑州加强互动,共同做好军民融合深度发展文章。



扫二维码观看郑州电视台《新闻联播》

市政府常务会议部署节前安全生产工作 确保全市人民过个平安祥和春节

本报讯(记者 覃岩峰 王治)1月13日,市长王新伟主持召开市政府第43次常务会议。市领导黄卿、张俊峰、徐军、李喜安、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、陈兆超出席会议。会议研究部署了节前安全生产工作。会议强调,春节临近,群众出行和大型活动增多,人流、物流、车流剧增,事故易发多发,各级各部门

要树牢安全发展理念,强化安全生产意识,守住安全生产底线,确保全市安全生产形势稳定。要认真落实安全生产党政同责、一岗双责、属地监管责任,全市域开展大排查、大整治、大执法、大宣传专项行动,对矿山、危险化学品和烟花爆竹、道路交通等重点行业、重点场所、重点企业,着力查风险、除隐患、防事故,最大限度保障人民群众生命财产安全

全,确保全市人民度过一个平安祥和的春节。会议研究审议了《郑州市市场监管领域全面推行部门联合“双随机、一公开”监管实施意见》。会议要求,各级各部门要切实转变监管理念,创新监管方式,通过清单全面梳理、抽查全面整合、监管全面实施“三个全面”,加快构建科学规范、公平公正。(下转五版)

市政协召开十四届十二次主席会议

本报讯(记者 赵文静 实习生 许菁璐)昨日,市政协十四届十二次主席会议召开,研究审议市政协十四届八次常委会议和市政协十四届三次会议有关事宜及其他有关工作。会议传达学习省委书记王国生参加省十三届人大三次会议郑州代表团审议时的讲

话以及市委常委会(扩大)会议精神,审议市政协十四届八次常委会议议程(草案)、日程(草案),听取中共郑州市委组织部有关人事情况说明并审议通过有关人事事项草案,审议通过关于召开政协郑州市第十四届委员会第三次会议的决议(草案)。(下转五版)

市委办公厅召开全体干部会议 找准职责定位创新工作机制 努力推动服务质量再提升

本报讯(记者 张昕 刘俊礼)昨日,市委办公厅召开全体干部会议。市委常委会、市委秘书长牛卫国要求,要对标中办标准,践行“五个坚持”,把2020年作为服务提升年,深入贯彻市委

十一届十一次全会部署,紧紧围绕中央对郑州建设国家中心城市和打造高质量发展区域增长极的定位要求,抓住省委对郑州提出的“三个在”和“发展高质量、城市高品位、市民高素质”目标任务。(下转五版)

CCTV 中央广播电视总台发布官方消息
今年央视春晚在郑设分会场
本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)昨日,中央广播电视总台春节联欢晚会官方微博发布消息,2020年春节联欢晚会继续采用“北京主会场+各地分会场”的直播模式,突破演播室界限,将春晚的欢声笑语带到观众的耳边。日前,已确定在河南郑州、粤港澳大湾区两地设立分会场。郑州,地处中华腹地、黄河之滨,居天地之中。作为中国八大古都之一、国家历史文化名城、全国六大遗址片区之一,以其悠久的历史、灿烂的文化,在黄河文明中居于中心地位。在春节这个中华民族最重要的传统节日,郑州的人们将以欢腾热烈的表演、沁人心脾的歌唱,彰显九曲黄河奔腾向前、百折不挠、自强不息的磅礴气势!精彩呈现打造黄河流域生态保护示范区、国家高质量发展区域增长极、黄河历史文化地标的情景,讲好黄河故事、坚定文化自信。同时,郑州分会场将坚定地传递脱贫攻坚的信念,为全面建成小康社会、为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚强大的中原力量。(下转五版)
全球华人看春晚 郑州陪您过大年

郑州市人民政府办公厅 关于2020年春节放假安排的通知
各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:根据《国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知》(国办发〔2019〕16号)精神,为便于各地、各单位及早合理安排工作,现将2020年春节放假日期安排通知如下:1月24日至30日放假调休,共7天。1月19日(星期日)、2月1日(星期六)上班。节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。郑州市人民政府办公厅 2020年1月10日